PROBLEMAK

O Ferry batean 275 auto sartzen dira batera. Zenbat auto garraiatuko (eramango)
ditu berryak 14 bidaiatan, beti beteta badoa?

Emaitza: auto garraiatuko ditu

¢ Anek irudiko 2 poltsa, 3 eskumuturreko eta gona bat erosi du.
Oradintzeko, 100 €-ko bilete bat eta 50€-ko bilete bat eman du.
a) Zenbat diru gastatu du guztira?
b) Zenbat itzuli diote?

39¢€ 8€ 28€

Emaitza: a) € gastatu du guztira
b) € bueltatu diote

¢ Ruiz familiak 2.130 € gastatu du oporretan, eta Gomez familiak, 375 € gutxiago.
Zenbat gastatu dute bi familien artean?

Emaitza: € gastatu dute bi familien artea



